
Очаквани резултати
Информация за влиянието на социална изолация върху децата и
идентифициране на дефицити при изграждане на преносими
умения на децата в резултат от наложените Ковид-19
противоепедимични мерки
Повишен капацитет на специалистите в сферата на образованието
чрез предоставяне на иновативна методология за оценка на
преносими умения и инстументариумът за използването й  
Осигурен свободен достъп на целевите групи до „набор от методи
и средства” за развиване на преносими умения
14 служители от партньорските организации обучени да използват
и прилагат методологията за оценка на преносими учения и
прилежащия инструментариум, разработен в рамките на проекта

SOUL умения

Преносими умения извън училищна среда 

Проектът „SOUL” по Програма Еразъм + на ЕВропейския съюз се изпълнява от 7
партньора от 6 държави-членки на ЕС (България, Гърция, Исландия, Испания,
Италия и Франция) с основна цел да предостави информация относно ефекта от
настоящата социална изолация на деца на възраст от 6 до 12 години, която е в
резултат от мерките за ограничаване разпространението на Ковид-19 в
държавите членки на ЕС. Проектът цели да разработи съвременна иновативна
методология за оценка на преносими умения у децата както и набор от методи
и средства за нейното приложение. Идеята е тази методология да бъде в
помощ при оценката на преносими умения на децата, формирани в извън
училищни дейности, както и да подпомогне професионалистите в процеса на
развитие на тези умения у децата на базата на културни дейности в
неформална образователна среда. 



Целеви групи
Специалисти в сферата на образованието, учители в
начално училище, преподаватели по музика, танци, шах и
други, родители, младежки работници и студенти във
висши учебни заведения, както и всеки специалист, който
работи за подобряване обучението на децата на възраст от
6 до 12 години в неформалното и информалното учене.

Основни дейности

Проучване и изготвяне на доклад

Ще се публикува аналитичен доклад на тема: „Деца след социална
изолация вследствие на Ковид-19”. Изготвеният доклад ще предостави
информация за въздействието на изолацията върху процесите на
социализиране при деца във възрастовата група 6-12 години, които в
резултат на пандемичните ограничения нямаха възможност да
посещават училище.

Разработване на иновативна методология за
оценка 

Ще бъде разработена и тествана иновативна методология за съвместна
оценка на преносимите умения на деца на възраст 6 – 12 г. в контекста
на извънучилищна дейност.

Организация и разработване на методология и
съответен „набор от методи и средства” за
развиване на преносими умения
SOUL „наборът от методи и средства” ще бъде в помощ на специалисти
и родители, за да подпомогне оценката и развитието на преносими
умения на деца на възраст 6 – 12 г. Това ще стане с предлагане на
всеобхватен модел на обучение, чрез който да се развиват преносими
умения с модерни подходи и иновантивни инструменти на базата на
културни дейности в неформална образователна среда.

Краткосрочно съвместно обучение на служители
Служители от 7-те партньорски организации ще бъдат обучени да
използват иновативната методология и съответния „набор от методи и
средства”, разработени в рамките на проекта. В качеството си на „SOUL
посланници” те ще обучават други специалисти и ще предоставят
менторство и консултации на специалистите, които имат желание да
прилагат резултатите от проекта в неформалното и информалното учене.
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Партньори
 Платформа АГОРА (България) – координатор 
Athens Network of Collaborating Experts (Гърция)
Centro Studi Villa Montesca (Италия)
DEFOIN (Испания) 
Фондация „ГИС-Трансфер център” (България)
J&M Synergie (Франция)
NORTH Consulting (Исландия)
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Проектът “SOUL умения” е съфинансиран от Програма Еразъм + на Европейския
съюз в рамките на Ключова дейност 2: Сътрудничество за иновации и обмен на
добри практики, стратегически партньорства в отговор на ситуацията с Covid-19,
KA277 – Партньорства за творчество, # 2020-1-BG01-KA227-ADU-095132.

За повече информация,
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